
Az  agresszív  kutyák  súlyos  sérüléseket,  sőt  akár  halált  is  okozhatnak  gazdájuknak  és  másoknak.

Ne  hagyja  a  nyakörvet  a  kutyán  napi  10  óránál  tovább,  mert  ez  okozhatja

viselkedés.

FIGYELMEZTETÉS  (Nem  agresszív  kutyák  számára)

Ha  nem  biztos  abban,  hogy  ez  a  termék  megfelelő-e  az  Ön  kutyájának,  forduljon  állatorvosához  vagy  

minősített  oktatójához.

Ne  használja  ezt  a  terméket,  ha  kutyája  agresszív,  vagy  ha  kutyája  hajlamos  agresszív

Kérjük,  figyelmesen  olvassa  el  ezt  az  útmutatót  a  kutyakiképző  eszköz  használata  előtt

BŐR  IRRITÁCIÓ.

2.  oldal

Fontos  biztonsági  tudnivalók

Felhasználói  kezelési  útmutató

1  oldal

VIGYÁZAT

ujjának  be  kell  illeszkednie  a  nyakörv  öve  és  a  kutyája  közé.

Ha  lehetséges,  1-2  óránként  HELYEZZE  ÚJRA  a  nyakörvet  a  kisállat  nyakára,  ez  megakadályozza  a  bőr

A  sokk  mód  használatakor  kezdje  a  LOW  LEVEL  OF  SHOCK-ról,  és  nézze  meg  kutyája  reakcióját.  Ha

kedvence  kényelmetlenül  érzi  magát,  azonnal  hagyja  abba  a  nyakörv  HASZNÁLATÁT.

nyak.

A  nyakörv  vízálló,  a  távirányító  NEM  vízálló.  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  nyakörv  NEM  TÚL  SZŰS,  két

károsodását.
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Ha  az  adó  és  a  vevő  nyakörve  hosszabb  ideig  nem  működik,  töltse  fel  teljesen,  mielőtt  üresen  hagyná,  és

havonta  töltse  fel.

magukat,  miközben  rozsdamentes  acél  érintkezőket  viselnek.  Egyes  kutyák  érzékenyek  az  érintkezési

nyomásra.  Egy  idő  után  azt  tapasztalhatja,  hogy  kutyája  nagyon  toleráns  a  nyakörvvel  szemben.  Ha  igen,

lazíthat  ezeken  az  óvintézkedéseken.  Fontos  az  érintkezési  terület  napi  ellenőrzése.  Ha  bőrpírt  vagy

sebeket  észlel,  hagyja  abba  a  használatát,  amíg  a  bőr  teljesen  meg  nem  gyógyul.
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6.  oldal

gombot  a

1.  Nyakörves  vevő  párosítása  az  adóval

nyomja  meg

Nyomja  meg  a  Hangjelzés  gombot

Tartsa  3  másodpercig

Kattintson  a  nyakörv  vevő  bekapcsolásához;  Kattintson  duplán  a  nyakörv  vevőjének  kikapcsolásához

Tartsa  lenyomva  a  Nyakörv  vevő  bekapcsológombját  3  másodpercig  a  párosítás  állapotában,  ekkor  hallani  fog  az  1.

sípolást  a  nyakörv  vevőjéből,  és  a  led  10  másodpercig  villogni  fog.

Sokk  szimuláció

Ha  párosítania  kell  a  második  nyakörv  vevőt,  kövesse  ugyanazokat  a  lépéseket,  de  meg  kell  nyomnia  a  csatorna

gombot,  és  másik  csatornára  kell  váltania.

Megtalálta  a  tesztlámpát,  és  ráhelyezte  a  nyakörv  vevő  érintkezési  pontjaira.

2.  Tesztelje  az  oktatóeszköz  funkcióit

adó  a  párosítás  befejezéséhez

A  2.  8.  sípolást  fog  hallani  a  nyakörvből,  ami  azt  jelenti,  hogy  a  párosítás  sikeres.
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Nyomja  meg  a  gombot

vibrálni  fog.

impulzus  szimuláció  megfelelően  működik.

Ha  helyesen  tette,  a  Nyakörv  Vevő

5-ös  intenzitás  beállítása.

a  távadón.

Javasoljuk,  hogy  adjon  a  kutyának  vibrációs  szimulációt,  mielőtt  statikus  sokk  szimulációval  követné.

Nyomja  meg  a  sokk  gombot  a  távadón.

Nyomja  meg  a  Rezgés  gombot

A  vevő  rezegni  fog.

Nyomja  meg  a  FEL  gombot  az  5-ös  intenzitás  beállításához.

Nyomja  meg  a  csipogó  gombot  a  távadón  Ha  helyesen  tette,  a  nyakörv

Az  5-ös  intenzitás  beállítása

Hangjelzés  szimuláció

Rezgés  szimuláció

Fény  tesztelése

A  tesztlámpának  narancssárgán  kell  villognia,  jelezve  az  elektronikát

Rezgés  szimuláció
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Ha  megfelelően  illeszkedik,  akkor  egy-két  ujját  szorosan  be  kell  illesztenie  az  érintkezési  pontok  és  a

szükséges  lehet.

statikus  sokk  jön.

megnyomják,  vagy  az  adó  töltődik.

3.  Gallér  illesztés

Megfelelő  felszerelés  esetén  a  nyakörv  nem  mozdulhat  a  kutyán.  A  nyakörv  vevődobozának

legjobb  helye  a  kutya  légcső  mindkét  oldalán.

Ha  a  nyakörv  túl  szoros,  a  kutyáknak  légzési  nehézségei  lehetnek.

A  nyakörv  vevőjét  úgy  kell  felszerelni,  hogy  az  érintkezési  pontok  szorosan  a  kutya  bőréhez  nyomódjanak.

kutya  bőre  közé.

Távirányító:

A  vibráció  figyelmeztetésként  működik,  a  statikus  sokk  pedig  csak  olyan  fenyegetést  jelent,  amely  néha

A  laza  illeszkedés  lehetővé  teszi  a  nyakörv  vevőjének  mozgását  a  kutya  nyakán.  Ha  ez  megtörténik,  az

érintkezési  pontok  dörzsölhetik  a  bőrt  és  irritációt  okozhatnak.

Egy  kis  edzés  után  ezzel  a  módszerrel  a  kutya  tudatában  lesz  annak,  hogy  vibráció  után

A  LED  jelzőfény  akkor  jelenik  meg,  ha  bármely  szimulációs  gomb  megnyomja

Kikapcsol,  ha  az  akkumulátor  teljesen  feltöltődik.

4.  A  LED  jelzőfény
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Akkumulátor  ikon:

Az  LCD  képernyő  jobb  alsó  sarkában  található,  amikor  az  akkumulátor

1.  Hány  évesnek  kell  lennie  a  kutyának  a  készülék  használatához?

Egyszer  felvillan,  ha  az  akkumulátor  töltöttsége  alacsony.  Ez  azt  jelenti,  hogy  újra  kell  töltenie  a  nyakörv  vevőjét.

(A  készenléti  állapot  3  másodpercig  villog  egyszer)

Villogni  fog,  ha  5  percen  belül  készenléti  állapotba  kerül,  vagy  ha  a  nyakörv  töltődik.

Gyorsan  villog,  ha  10  másodperces  párosítási  állapotba  kerül.

Akkor  jelenik  meg,  ha  valamelyik  szimulációt  megnyomja  az  adón,  vagy  ha  az  akkumulátor  teljesen

feltöltődött.

Nyakörv  vevő  jelző:

15  font.

bárok.  Teljesen  feltöltött  állapotban  5  bárnál  megáll.

Az  ikonon  csak  az  I  sáv  található,  ami  azt  jelenti,  hogy  fel  kell  töltenie  az  adót.  Töltés  közben  az

akkumulátor  ikonja  1-ről  5-re  változik

Gyakran  Ismételt  Kérdések

Ha  1  percen  belül  készenléti  állapotba  kerül,  villogni  fog.

Ha  a  nyakörv  túl  hosszú  kutyájának,  vágja  le  a  nyakörvet  az  alábbi  képek  szerint:

°Ülj”  vagy  Maradj”.  A  vevő  nyakörv  túl  nagy  lehet  az  alatta  lévő  háziállatok  számára

Kutyájának  meg  kellett  volna  tanulnia  az  alapvető  engedelmességi  parancsokat,  mint  pl
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és  statikus  sokk.  Kérjük,  győződjön  meg  arról,  hogy  nincs  O-ra  állítva.

NEM.  Ez  azt  eredményezheti,  hogy  az  érintkezési  pontokat  túl  szorosan  a  kutya  nyakához  húzza.

3.  Rögzíthetek  pórázt  a  nyakörv  vevőhöz?

Valószínűleg  nem,  de  megpróbálhatod  megerősíteni  a  képzést  a  nyakörvvel.

Azt  javasoljuk,  hogy  a  kutya  ne  viselje  a  nyakörvet  12  óránál  tovább  minden  24  órás  időszakból.

tartanak.

viselnie  kell  a  vevőnyakörvet?

5.  Mennyi  ideig  kell  feldolgoznom  kedvencem  edzését?

2.  Ha  a  kutyám  befejezi  az  edzést,  és  engedelmeskedik  a  parancsaimnak,  megteszi

vagy  hám.  Győződjön  meg  arról,  hogy  az  extra  gallér  nem  gyakorol  nyomást  az  érintkezési  pontokra.

Győződjön  meg  arról,  hogy  a  vevő/gallér  be  van  kapcsolva,  és  ellenőrizze  a  rezgés  intenzitási  szintjét

1.  A  kutyám  nem  reagál  a  nyakörvre.

Az  edzések  legyenek  pozitívak  és  rövidek,  jobb,  ha  minden  alkalommal  körülbelül  10-15  percig

A  gallér  kialakítása  megakadályozza  az  állandó  viselést.

4.  Mennyi  ideig  hagyhatom  a  kutyámon  a  Nyakörvet?

Csatlakoztasson  egy  pórázt  egy  különálló,  nem  fém  nyakörvhöz

Hibaelhárítási  útmutató



jelzőfényt  az  elem  élettartamára  vonatkozóan.

próbálja  meg  újra  párosítani  a  távadót  és  a  nyakörv  vevőt.

3.  A  LED  jelzőfény  világít,  de  nem  érzek  szimulációt.  A  toleranciád  magasabb  lehet,  mint  a  kutyáé.

Előfordulhat,  hogy  meg  kell  próbálnia  az  egységet  az  ujjbegyén,  ahol  nagyobb  az  érzékenység,  és/

vagy  növelnie  kell  a  szimulációs  szintet.  Győződjön  meg  arról,  hogy  mindkét  érintkezési  pont  hozzáér

mindkét  ujjbegyéhez.

nem  reagál,  általában  nyakmozdulattal,  fejrázással  vagy  váll  feletti  pillantással.

2.  Magam  szeretném  tesztelni  a  nyakörv  vevőt,  de  nem  működik.  Ha  kézzel  teszteli  a  nyakörvet,  kérjük,

érintse  meg  egyszerre  a  két  elektródát,  mert  az  egyik  elektróda  megérintése  nem  működik.

érintkezési  pontokat  használ,  előfordulhat,  hogy  le  kell  vágnia  a  szőrt  a  kutya  nyakán,  hogy  mindkét

érintkezési  pont  hozzáérjen  a  kutya  bőréhez.

Győződjön  meg  arról,  hogy  a  heveder  elég  szorosan  van  a  kutyán,  hogy  mindkét  érintkezési  pont  hozzáérjen

Ellenőrizze,  hogy  ujjai  hozzáérnek-e  az  antennához,  mert  a  hatótáv  jelentősen  csökkenhet.

elérése  érdekében  tartsa  a  jeladót  függőlegesen  a  feje  felett,  és/vagy  próbáljon  magasabbra  menni.

el.

4.  A  jeladónak  nincs  hatótávolsága,  vagy  a  szimuláció  gyengébb,  ha  a  kutyám  távolabb  van

Lehetséges,  hogy  az  akkumulátor  lemerült,  ellenőrizze  az  adón  és  a  vevőn/nyakörvön  lévő  LED-

A  válasz  nagyon  finom  lehet.  Ha  a  fentiek  mindegyikére  tesztelték,  és  a  kutya  továbbra  sem  válaszol,

Az  intenzitás  szintje  túl  alacsony  lehet  a  kutyák  számára.  Növelje  a  szimulációt  addig,  amíg  a  kutya

Az  érintkezési  pontok  túl  rövidek  lehetnek  kutyája  vastag  vagy  hosszú  szőrzetéhez.  Ha  már  hosszabb

a  kutya  bőréhez.

Az  egység  dobozán  feltüntetett  hatótávolság  sík  terepre  vonatkozik  (látóvonal).  Erős  kefe,  fák,

dombok,  épületek  és/vagy  nedvesség  befolyásolja  a  készülék  hatótávolságát.  A  legjobb  hatótávolság
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3.  Az  első  kezdeti  edzések  alkalmával  tartsa  a  kutyát  ismerős  kültéri  környezetben.  Az  új  helyeken

való  kiképzés  a  kutya  figyelmét  elvonhatja,  és  a  szükségesnél  jobban  meg  kell  erősítenie  a  Nyakörv

Vevővel  adott  parancsokat.

Ne  használja  a  kiképző  eszközt  olyan  parancsokhoz,  amelyeket  a  kutya  nem  tanult  meg.

2.  Egyszerre  egy  kutyát  nevelj.

7.  Egyszerre  egy  engedelmességi  parancsot  adjon  ki,  ez  csökkenti  a  zavartságot,  és  lehetővé  teszi  a  kutya

számára,  hogy  összpontosítson.

1.  Legyen  az  edzések  rövidek  és  pozitívak  (10-15  percesek  minden  edzésen).  Ez  lehetővé  teszi  a  kutya

számára,  hogy  figyelmét  a  trénerre  összpontosítsa.

6.  Az  alapvető  engedelmességi  edzéshez  a  vibráció  hasznosabb.

5.  Nagyobb  sikert  érhet  el,  ha  először  megtanítja  a  kutyát  egy  parancsra,  mielőtt  megpróbálná
megerősíteni  a  parancsot  a  távoli  jeladóval.

Ne  használja  a  távkiképző  nyakörvet  hosszú  póráz  nélkül,  amíg  a  kutyája  teljesen  fel  nem  fogy

10.  Amikor  a  kutya  láthatóan  zavarodottá  vált,  helyezze  át  a  képzés  fókuszát  úgy,  hogy  felhívja  a  kutya

figyelmét  egy  általa  ismert  parancsra.

Győződjön  meg  arról,  hogy  a  kiegészítő  nyakörv  és  póráz  nem  zavarja  a  bekapcsolt  érintkezési  pontokat

9.  Kerülje  a  kutyája  túlkorrigálását.  Az  edzési  folyamat  során  a  lehető  legkevesebb  távoli  korrekciót

4.  Használjon  nem  fém  nyakörvre  erősített  hosszú  pórázt,  hogy  segítse  a  kutyát  a  tanulásban.

8.  A  képzés  során  keresse  meg  a  kutya  viselkedésében  bekövetkező  összes  pozitív  változást,  és

ne  felejtse  el  azonnal  megerősíteni  őket  bőséges  dicsérettel  és  jutalommal.

kiképzett.

a  Nyakörvvevő.

alkalmazza.

Képzési  tippek
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Hát  hossz  (cm)

20-24 29-36 23

20-22 25-30 19

típus

Chihuahua,  Yorkshire  terrier

Chihuahua,  Yorkshire  terrier

Mellkas

Méret  (cm)
Nyak  (cm)Méret

Mini

Kicsi

12.  Ne  feledje,  hogy  az  edzéseket  röviden  kell  tartani,  és  minden  edzést  jó  hangon  kell  befejeznie.

Hagyja  abba  az  edzést  és  játsszon  a  kutyával,  amint  a  kutya  új  tudásszintet  ért  el.

11.  Ne  használja  a  kiképző  kutya  eszközt  az  agresszió  vagy  harapós  viselkedés  kijavítására  vagy

megszüntetésére.  Ha  a  kutyán  agresszív  viselkedés  jelei  mutatkoznak,  azonnal  lépjen  kapcsolatba

egy  professzionális  kutyakiképzővel  a  környéken.

Példa:  Mondja  meg  a  kutyának,  hogy  üljön  le,  és  bőséges  dicséretet  és  bátorítást  adjon  az

ülésparancs  sikeres  teljesítése  esetén.

Különböző  kutyák  közös  mérete



31Közepes  27-31

X  nagy 88-97

Nagy

35-42

60

46-53

43-48

52-59

Nagy

92-100XX-nagy

41-47

6547-52

28

76-84

Közepes  23-28

35

70

30-34

40

52-62

33-37

Rekedt

Vizsla

Miniatűr

Schnauzer

Golden  Retriever

Labrador  retriever

Uszkár,  pomerániai

Schnauzer,  pekingi

Máltai  kutya,  Shih  Tzu

Régi  angol  juhászkutya

Angol  cocker  spániel

Hatalmas

Vevő:  3.7V  300ma  LiP

Frekvencia:  915  MHz

Adó:  3.7V  300ma  LiP



Reedog,  sro

Szervizközpont  és  disztribúció

A  készüléket  az  EU-országokban  engedélyezték,  ezért  CE  jelöléssel  látták  el.  Minden  szükséges  

paraméterek,  tulajdonságok  és  nyomtatási  hibák  változtatása  fenntartva.

E-mail:  info@elektro-nyakorvek.hu

Praha  10
Sedmidomky  459/8  101 00

dokumentáció  elérhető  a  www.elektro-nyakorvek.hu  weboldalon  A  műszaki

Telefon:  +36 21 300 7514

mailto:info@elektro-nyakorvek.hu



